

БЕОГРАД - Српска православна црква подржава европски пут Србије али не смемо и не можемо да жртвујемо Косово, изјавио је за Курир српски патријарх Иринеј након састанка са премијером Александром Вучићем.



Његова светост открива шта је још договорено данас поподне у Влади Србије, на састанку на ком су још били присутни министри Никола Селаковић, Небојша Стефановић и Братислав Гашић али и митрополит загребачко-љубљански Порфирије, епископ рашко-призренски и косовско-метохијски Теодосије и епископ шумадијски Јован.

- Састанак је би врло конструктиван. Договорили смо се да се о свему договарамо заједно. Став Цркве је потпуно јасан и познат, желимо да Србија настави свој европски пут и ту има нашу пуну подршку али се не смемо одрећи колевке српства, нашег народа који тамо живи, наших светиња. Не смемо жртвовати Косово зарад Европе, јер оно нема цену - каже патријарх српски Иринеј.

Како је већ раније било најављено, премијер је на састанку делегацију СПЦ упознао са разговорима који су пре два дана вођени у Бриселу, око даље борбе за спречавање уласка Косова у Унеско, али и са последицама решења које је донела ЕУ у процесу интеграција Србије.

Никола Селаковић: На састанку Александра Вучића и патријарха Иринеја исказано разумевање за ситуацију у којој се Србија налази

На састанку премијера Александра Вучића и патријарха српског Иринеја исказано је разумевање за политичку и економску ситуацију у којој се Србија налази, рекао је министар правде Никола Селаковић.

Никола Селаковић је рекао да руководство државе с једне стране и врх СПЦ и те како добро разумеју тежак политички тренутак у коме се Србија налази, а с друге стране економску везаност Србије за ЕУ и земље Запада, преноси Танјуг.



Селаковић је након једноипочасовног састанка премијера и патријарха, којем је присуствовао уз неколико министара и црквених великодостојника, новинарима рекао да је премијер упознао патријарха са свим дешавањима у последњих 100 дана, од покушаја да се кроз резолуцију СБ УН Срби прогласе геноцидним народом до последње рунде разговора у Бриселу.

Према речима министра Селаковића, разговори су били садржајни и пуни разумевања, а у овако важном тренутку, додао је, битно је да се успостави равнотежа између политичких и економских интереса Србије.

"Ко води политику без економије или економију без политике нема неку добру будућност", оценио је Селаковић наводећи да смо као држава, захваљујући премијеру и политици коју Влада води, успели да нађемо тај неки баланс што на Балкану није лако постићи.

Селаковић је оценио да је то био добар, отворен састанак, коме су присуствовали људи који познају прилике у Србији и читавом српском народу.

Додао је да није у прилици да изнесе баш све што је речено на састанку, што је и разумљиво, али и поновио да је премијер изнео која је наша позиција као државе, колико смо у економском смислу везани за ЕУ, а с друге стране, у колико се тешкој политичкој ситуацији налазимо.

"Премијер упознао патријарха са свим дешавањима"

Селаковић је након једноипочасовног састанка, новинарима рекао да је премијер упознао патријарха са свим дешавањима у последњих 100 дана, од покушаја да се кроз резолуцију СБ УН Срби прогласе геноцидним народом до последње рунде разговора у Бриселу.

Према речима Селаковића, разговори су били садржајни и пуни разумевања, а у овако важном тренутку, додао је, битно је да се успостави равнотежа између политичких и економских интереса Србије.

- Ко води политику без економије или економију без политике нема неку добру будућност
- оценио је Селаковић наводећи да смо као држава, захваљујући премијеру и политици коју влада води успели да нађемо тај неки баланс што на Балкану није лако постићи.

Селаковић је оценио да је то био добар, отворен састанак, коме су присуствовали људи који познају прилике у Србији и читавом српском народу.

Он је додао да није у прилици да изнесе баш све што је речено на састанку, што је и разумљиво, али и поновио да је премијер изнео која је наша позиција као државе, колико смо у економском смислу везани за ЕУ, а са друге стране, у колико се тешкој политичкој ситуацији налазимо.

Вучић је јуче већ разговарао са председником Републике Томиславом Николићем, очекује се још један разговор са њим након консултација са Петријархом и министрима.

(РТС-Блиц-Курир)